



Творческий вечер Виктора Семенова в модельной библиотеке

Фоторепортаж

28 декабря в краеведческом зале Центральной модельной библиотеки централизованной библиотечной системы Ибресинского района состоялся творческий вечер «Музыка души» самодеятельного музыканта, поэта-песенника, мастера по изготовлению музыкальных инструментов, волонтера библиотеки Виктора Петровича Семенова.

Участниками мероприятия стали члены клуба «Мир женщины» при Центральной библиотеке – активисты Союза пенсионеров Ибресинского района. Виктор Семенов познакомил женщин со своей уникальной выставкой «Мир красочный, поющий и звенящий», где представлены самодельные и восстановленные руками мастера музыкальные инструменты. Всего в коллекции Виктора Семенова более 50 видов народных музыкальных инструментов. Есть среди них и такие, которые он придумал сам. На выставке представлены гусли, балалайка, домра, гитара, барабан, трещотки, свирели и множество других. Виктор Семенов продемонстрировал звучание многих инструментов, исполнив песни и мелодии собственного сочинения, чувашские народные песни и плясовые наигрыши. Любой народный музыкальный инструмент – это частица истории народа. Они способны раскрыть нравы и обычаи, рассказать многое о культуре своего народа. Народные инструменты обнаруживают богатство души, ее яркий творческий нрав, считает мастер. В заключение, Виктор Петрович предоставил всем желающим возможность поиграть на самых простых самодельных инструментах.

Дополнили выставку книги об истории происхождения народных музыкальных инструментов, об устройстве и приемах игры на них, а также альбомы с иллюстрациями и фотографиями сохранившихся и реконструированных музыкальных инструментов.

После окончания творческого вечера прошло заседание районного Совета СПР, где были подведены итоги за 2021 год. Несмотря на трудности с эпидемиологической обстановкой, работа с пенсионерами не останавливалась. По итогам года были отмечены активные участники чемпионата «За активное долголетие», республиканского конкурса «Цветочная поляна», также были вручены грамоты работникам Центральной

библиотеки: заведующей отделом обслуживания Ольге Емельяновой, организатору мероприятий с людьми старшего поколения и заведующей информационным центром Елене Ивановой, руководителю компьютерных курсов.